

## **Земля любимая, родная**

Каждый год 22 апреля отмечается Международный день Матери-Земли. Этот праздник стал общечеловеческим символическим праздником любви и заботы о нашем общем доме и отмечается во всем мире с целью продемонстрировать поддержку защиты окружающей среды.

В этот день в разных уголках земного шара неравнодушные к экологическим проблемам люди проводят мероприятия, нацеленные на то, чтобы в мире стало больше чистоты и ответственности. Этот день дает нам возможность узнать о тех трудных задачах, которые стоят перед человечеством для сохранения планеты. В Андрюшевской сельской библиотеке состоялось экологическое путешествие. Благодаря электронной презентации «Земля любимая, родная» ребята побывали в самых удивительных и таинственных уголках нашего края, прошли по экологической тропе, отвечали на самые неожиданные вопросы о природе. В ходе праздника рассказывали стихи, пословицы, отгадывали экологические загадки, за правильные ответы получали призы.